

JARDIN DE FLORA (LOGANES.)

Se vende la colección completa de *Solanum tuberosum* (patata), que consta de 500 variedades, única en España. Los encargos se reciben en la administración de este periódico.

EDICION DE LA MAÑANA DE HOY 16 DE AGOSTO.

La Gaceta de hoy contiene las disposiciones siguientes: Real orden resolviendo un HACEUDA... Real orden resolviendo un HACEUDA... Real orden resolviendo un HACEUDA...

Esta madrugada recibimos los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Paris, 18. BOLSAS. — Fondos franceses: 3 por 100, 70-20... Londres, 18. El Banco de Inglaterra ha elevado á 3 por 100 el tipo del descuento de letras.

En vista del gran estado de debilidad del enfermo, los médicos han resuelto darle alimento por medio de inyección, el cual ha podido ser soportado por el estómago. El parte de hoy dice que el enfermo ha experimentado una ligera mejoría. Londres, 18. Cámara de los Comunes. — En la sesión de hoy, el subsecretario de Negocios extranjeros, Sr. Carlos Dilke, declara que habiéndose negado Francia á prorrogar por tres meses el tratado de comercio existente entre Francia é Inglaterra...

De nuestro corresponsal especial: Villagarcía, 18.

Después de navegar cuatro millas la escuadra fondó nuevamente junto á la isla Ceresa por la mucha niebla. Al amanecer si despeja saldrá la escuadra para Maris. El ministro de Estado va por tierra á Pontevedra. La salud de los reyes excelente.—MENCHETA. Los liberales-conservadores aseguran anoche que ni solicitan ni admiten alianzas de ningún género en la lucha electoral por Madrid.

El Sr. Cánovas se presentaba por cinco distritos. Triunfará en Cieza y en Madrid, según el carriz que presentan las cosas. La candidatura que se abogaró probablemente será la de los Sres. Rodriguez (D. Gabriel) y Peña Villarjón, que lejos de ser solicitados por el Sr. Romero, como dice hoy el *Liberal*, solicitan de éste un apoyo que no se les concede. Cuentan, puede decirse en una palabra, con una derrota segura.

El cónsul de España en Atenas participa al gobierno que á las fiebres dominantes en esta época del año en aque-

lla capital, han sucedido otras con carácter tifoideo, cosa que también acontece en el Pireo. Noticias de Stax, de carácter autorizado: Según informes escritos y orales, resulta que la bandera española estaba ensarbolada cuando entraron las tropas francesas, y así estuvo todo el día 16 de julio: que el pabellón fué el 17 arriado sin más ultraje, y que si se hizo fuego desde la casa consular sobre los soldados franceses, nadie lo ha visto ni ha oído. Un periódico de Constantinopla pide que España sea declarada potencia de primer orden.

En los centros oficiales se ha recibido el siguiente telegrama: Badaíoz, 18 (8'1). — S. M. el rey Kalakaua I. sultán de las islas Sandwich, ha llegado sin novedad á esta capital, habiéndose recibido en la estación el gobernador civil de la provincia, el cual le ha acompañado hasta Bayas, continuando su marcha hacia Lisboa el Ilustre viajero. Anoche momentos después de cerrar la última edición, recibimos el siguiente TELEGRAMA de nuestro servicio particular participándonos la desagradable noticia del choque de dos trenes en Oruguera, entre San Juan de Luz y Hendaya. Dice así: San Sebastian, 18. Entre Hendaya y San Juan de Luz, ha chocado esta mañana un tren de viajeros con una máquina, resultando varios contusos. El tren de auxilios lo ha conducido á Hendaya para su curación.—A. Nuestro cónsul en Bayona da cuenta del siniestro en los siguientes términos: Bayona, 18 (4'40 t.). (Recibido en Madrid á las 9 noche.) No ha llegado el expreso á esta consecuencia de un choque habido entre el tren mixto que debía haber llegado á esta á las once de la mañana y una máquina. El choque ha ocurrido entre San Juan de Luz y Hendaya próximo al túnel de Orruguera. Ha habido 18 heridos leves.—ALARCÓN. (Run. 18 (3'32 t.)). El jefe de la ambulancia al director Correos: Sale el correo expreso sin correspondencia otranjera por no haber llegado el expreso de Paris.

Noticias electorales:

El candidato adicto Sr. Mediano ha retirado su candidatura por el distrito de Infantés, quedando solo el Sr. Gutiérrez de la Vega, candidato adicto también. El Sr. Merino ha retirado su candidatura para la circunscripción de Valladolid, donde mantiene la suya el señor Gamazo. Puede asegurarse ya que el Sr. Gamazo será electo diputado por la circunscripción de la capital de Castilla la Vieja y por Las Navas, donde luchará también sin contrincante, puesto que el candidato constitucional que el Sr. Sagasta designó hace unos días se retirará también en vista del poco tiempo de que dispone para trabajar su elección.

En los centros oficiales se recibieron anoche los telegramas siguientes:

Panticoosa, 18. El general Quesada al ministro de la Guerra: Salgo esta tarde para San Sebastian por Francia, en estado satisfactorio, y muy agradecido al interés que V. E. me ha mostrado. Badaíoz, 18 (8'31 n.). El gobernador al ministro de la Gobernación: En el tren-correo ha pasado para Lisboa el rey de las islas Sandwich, á quien he tenido el honor de acompañar, habiéndome encargado de presentar al excelentísimo señor presidente del Consejo de ministros y á V. E. la expresión de su reconocimiento. Comillas, 18. SS. AA. la princesa de Asturias é infantas doña Pilar y doña Eulalia, siguen sin novedad. Albacete, 18 (7'5 t.). El alcalde de Hellín, en telegrama de esta fecha, me participa que ha estinguído por completo el fuego de Sierra de los Montes.

Ayer, á las seis de la tarde, se declaró un pequeño incendio en la casa número 20 de la calle de Peligros, y fué estinguído al poco rato sin consecuencias desagradables.

Ayer se celebró en Palma de Mallorca la subasta para la reparación de la carretera de Petra á Pollensa, adjudicándose este servicio á D. Jaime Nadal y Creus. Noticias electorales: El candidato adicto Sr. Mediano ha retirado su candidatura por el distrito de Infantés, quedando solo el Sr. Gutiérrez de la Vega, candidato adicto también. El Sr. Merino ha retirado su candidatura para la circunscripción de Valladolid, donde mantiene la suya el señor Gamazo. Puede asegurarse ya que el Sr. Gamazo será electo diputado por la circunscripción de la capital de Castilla la Vieja y por Las Navas, donde luchará también sin contrincante, puesto que el candidato constitucional que el Sr. Sagasta designó hace unos días se retirará también en vista del poco tiempo de que dispone para trabajar su elección.

—Caballero, ni sitio es este, y no saldará aquí hasta el fin. —Admiro vuestro valor, señora. Debía preveniros y lo he hecho. Ahora la última palabra. El señor marqués era cristiano, lo sé. ¡No creáis necesaria la presencia de un sacerdote en la cabecera de su cama! —Lazarine, ocultando su rostro entre sus manos, hizo un movimiento afirmativo. —Un cuarto de hora después, entraba en la estancia donde yacía el marqués, el cura de la parroquia con los santos óleos. Rezaron las oraciones de los agonizantes en voz baja al rededor del lecho fúnebre. El cuerpo inerte, pero no helado, recibió la *Extremaunción* á la que siguió la absolución suprema. —Cesó de latir su corazón. El marqués Roberto de la Tour du Roy acababa de entregar su alma á Dios sin haber recordado el conocimiento. Lazarine era viuda. XLVII.

Durante las largas horas de la noche que siguió á este trágico acontecimiento, la marquesa estuvo admirabile y no olvidó su papel ni por un momento. Quería pasar la noche en la cámara mortuoria al pie del lecho fúnebre. Fueron necesarios los ruegos del sacerdote y de los médicos para conseguir que se retirara á sus habitaciones á descansar. Una vez en su gabinete, sola, y convencida de que nadie podía verla, la joven se manifestó en todo su horrible cinismo, se echó sobre su cama y cayó la ya inútil máscara dejando ver su rostro en su verdadera expresión. La palida fisonomía de Lazarine expresaba casi la alegría. La hija primogénita de Julio Leroux no había amado nunca al Sr. de la Tour du Roy, como sabemos. La vanidad, y sobre todo la codicia habían sido los consejeros de su matrimonio. Deseaba una gran fortuna, un título, una alta posición social. Su enlace con el marqués le daba todas esas cosas y por eso había consentido en la boda. Antes de su matrimonio contaba entre las probabilidades de dicha que le estaban reservadas para lo porvenir, la eventualidad de una viudez en breve término. —Seré una viuda rica,— se decía. Y he aquí que ganaba el premio mayor de la lotería de la casualidad, y que la ganaba antes de lo que esperaba. La completa libertad á los veinte años, espléndidamente bella, marquesa y diez veces millonaria, podía aspirar á todo.

Un nuevo matrimonio duplicaría, triplicaría, centuplicaría tal vez su fortuna, porque estaba firmemente resuelta á no casarse en segundas nupcias sino con uno de esos grandes dignatarios del único monarca: cuya omnipotencia es indiscutible: *Su Alteza el Dinero*. Lazarine sabía que no bastaría la muerte del marqués para hacerlo dueña de los millones deseados; pero sabía también que Roberto había hecho de ella su idolo; que la amaba con locura, más que á todo en el mundo. —Cómo admitir en tales condiciones que hubiera dejado de instituirle por un escrito supremo en legatario universal? Existía un testamento. Estaba seguro. Creía también que las cláusulas del acta le eran favorables. Indudablemente se hallaba en el castillo de la Tour du Roy, en un mueble del tiempo del Renacimiento, donde la marquesa guardaba sus documentos de familia y otros papeles de importancia. Una impaciencia febril quemaba la sangre de Lazarine. La sola idea de que no podía, sin romper escandalosamente con respetables conveniencias, alejarse de Orleans antes de la fúnebre ceremonia, y que solo dentro de tres días podría ir al castillo, a brir el mueble, registrar los papeles, romper los sellos, divisar su contenido y decirse con embriaguez desconocida: «Todo me pertenece! El mundo es mio!» explicaba la situación de Lazarine. La noche entera trascurrió en el acceso de esta fiebre y en los sueños que hacia nacer. No faltaron distracciones á Lazarine al día siguiente. Julio Leroux, Raul de Gordes, Juana y Reneo a visados por telegramas expedidos la tarde anterior, llegaron por la mañana. Rodearon á la joven que volvió á ponerse la máscara y representó la comedia del dolor, con la misma habilidad que la vispera. El ex-banquero, hombre eminentemente práctico, y que además conocía mucho á su hija, admiró la perfección de la comedia, aunque no la tomó en serio. Aprovechó un momento para decir á Lazarine de modo que solo ella pudiera oírle: —Mi yerno era un buen marido. Tú lo sientes como conviene. Haces bien en derrochar el sentimiento, pero hay que pensar en todo. ¡Ha hecho testamento! —Si el marqués hubió de él cierto día en mi presencia. —¿Sabéis lo que con tiene? —No; pero lo adivino. ¡El pobre Roberto me ama tanto! Julio Leroux pensó á su pesar que el epi-

Rob: después se acercó á un groom que estaba hacia mucho á su servicio y que tenía del diestro á *Black-Devil*. El arrogante animal parecía tranquilo y nada anunciaba en él la irritabilidad de su genio. Sin embargo, de cuando en cuando estremecíase ligeramente su piel; su mirada intranquila parecía acechar lo que pasaba á su alrededor y sus finas orejas, dotadas de una alarmante movilidad, tan pronto se inclinaban hacia delante como se echaban hacia atrás. Mr. de la Tour du Roy se hallaba á algunos pasos del caballo negro. —Señor marqués,—esclamó el groom,—mucho cuidado. En este momento *Black-Devil* se levantaba como los caballos amaestrados de los circoes, pero violentamente, después, cayendo sobre sus pies delanteros, lanzaba una terrible cox en direccion del marqués. Roberto hizo silvar su látigo, y dijo sonriendo: —Eso, chiquillo, es una tontería inútil que me pagarís inmediatamente. Haces mal en impacientarte, porque tú no eres el más fuerte. Hubiera podido creerse tal vez que *Black-Devil* comprendía las palabras que fueron acompañadas de un latigazo, porque dió el relincho corto y agudo, que es el grito de rabia de los caballos, y rebelándose contra la mano que le sujetaba, dió dos ó tres cox seguidas. Roberto describió una curva para aproximarse al animal, y quiso cojer la brida. —¡El señor marqués me permite que le dirija una observación?—dijo el muchacho. —Si. Hablad. —Pues bien. Orion está tan fresco como si acabara de salir de la cuadra: ruego al señor marqués que se sirva de él, y que no monte hoy á *Black-Devil*. —¿Por qué? —Porque está endemoniado desde esta mañana. No sé lo que le trae receloso, y cuál es su idea; pero es veinte veces peor que de costumbre, créame el señor marqués. —Y ¿qué me importa? Una vez en la silla, no hay nada que temer. —El señor marqués es un gran ginete, todo el mundo lo sabe; pero si por desgracia el caballo se desboca puede ocurrir un grave accidente. —*Black-Devil* tiene buena boca, además, no se desboca nunca; tiene muchos defectos, pero este no. —Ruego al señor marqués que me perdone: *Black-Devil* tiene este defecto como los otros.

—¿Cómo lo sabéis? —El groom que le ha traído de Inglaterra me ha dicho que hay que desconfiar mucho de él. El diamante del caballo es inauténtico, á lo que parece, y no hace todavía un año que despídio al jockey que le montaba y le mató. El marqués no dió valor á la noticia. —¿Cuentos de cochera y nada más!—esclamó.—El hecho, por otra parte, nada prueba. Ese jockey sería un niño, cuya débil mano no podría contener un caballo vigoroso, y yo tengo un puño de acero. Oyóse un ladrillo, luego otro, y después los de toda la jauria. Sonaron á la vez las trompetas. —¡La salida!—esclamó Roberto. —¡Cuánto tiempo perdido! ¡Pronto, la brida! ¡Cojed el estribo! —El señor marqués va á montar *Black-Devil* á pesar de lo dicho?—balbuceó el groom. —En seguida. El tono del señor no admitía réplica. El mozo obedeció: el caballo, furioso, intentaba morderle en la cabeza, que sujetaba el criado á duras penas. Roberto cogió con la mano izquierda la crin, puso el pie en el estribo y se colocó en la silla con extraordinaria agilidad, á pesar de los bruscos movimientos del caballo. —¡Apartatel!—dijo el criado. *Black-Devil* se resistió como un diablo; pero la lucha no fué ni más larga ni más peligrosa que de costumbre, y el caballo, temblando, pero dominado, emprendió una marcha regular. —Mucho ruido para nada;—pensó el señor de la Tour du Roy. —Todo consiste en hacerle entender que no es el más fuerte.

XLVI. Sonaban las trompas y los cazadores seguían al galope por una senda que parecía interminable. Lazarine, montada en Norah, iba á la cabeza, y la rapidez de su carrera hacia flotar hacia atrás, á guisa de estandarte, el velo de gasa verde de su sombrero de amazona. El Sr. de la Tour du Roy, merced á las excelentes condiciones de *Black-Devil*, alcanzó en seguida al grupo de cazadores y se puso al lado de la marquesa. Ambos galoparon uno al lado del otro durante veinte minutos. *Black-Devil* y Norah se animaban mutuamente y dejaban cada vez á mayor distancia á los demás cazadores. Al llegar á una calle que afuía á la prin-

El Sr. Gamazo luchará en ambos sitios con el carácter de adicto, pero no con el de candidato aceptado por el gobierno...

Ayer recibimos la siguiente telegráfica: Valencia, 18. Es inexacto que los candidatos de oposición...

Las últimas noticias recibidas de Huesca son favorables al Sr. Castelar, cuya candidatura puede considerarse asegurada...

Ayer llegó a Madrid el gobernador de Lérida, Sr. Nuet, para conferenciar con el ministro de la Gobernación sobre asuntos electorales...

Los telegramas recibidos anoche de Jaén dan como probable el triunfo de la candidatura adicta del Sr. Robles...

Podemos afirmar que el Sr. Cos-Gayon será diputado por la circunscripción de Lugo...

Es cuanto tenemos que decir a propósito de las noticias de que se hace eco un periódico de anoche...

Podemos ofrecer a nuestros lectores la siguiente estadística electoral, hecha en vista de los datos recibidos hasta ahora en los centros ministeriales...

Tienen asegurada la elección 270 candidatos amigos del gobierno.

Ascendieron a 40 el número de distritos en los cuales triunfarán seguramente las oposiciones.

Y quedan 70 distritos dudosos, que es difícil determinar todavía, si la opinión de los mismos será favorable o adversa a los candidatos adictos o de oposición.

Los datos que hemos tenido a la vista para formar la anterior estadística, son de la Península solamente.

Se decía anoche en algunos círculos que el partido conservador-liberal presentará candidatura entera por Madrid, a fin de evitar combinaciones con otras candidaturas...

Circulan por el distrito de S. Clemente, en la provincia de Cuenca, cartas de un alto empleado en uno de los ministerios...

Esto es un ardido electoral reprobado y una insigne falsedad, tanto más censurable, cuanto que procede de un funcionario público.

Desear sobre todo el triunfo de los hombres eminentes de su país y por eso desea el Sr. Castelar, por Huesca, por Barcelona, o por cualquier otro punto.

Nos parece poco probable el siguiente anuncio de un colega: Telegramas particulares recibidos hoy de Valladolid...

Los posibilistas de Barcelona, a quienes representa la 'Publicidad', van a votar la candidatura de los Sres. Castelar y Morayta...

Además del Sr. Figuerola que preside esta noche la junta general de la tertulia democrática...

En el momento de esta esperaban a los reyes el ministro de Estado, el general Sánchez Bregua...

En el momento de esta esperaban a los reyes el ministro de Estado, el general Sánchez Bregua...

En el momento de esta esperaban a los reyes el ministro de Estado, el general Sánchez Bregua...

En el momento de esta esperaban a los reyes el ministro de Estado, el general Sánchez Bregua...

En el momento de esta esperaban a los reyes el ministro de Estado, el general Sánchez Bregua...

Se ha pedido autorización para establecer en esta corte una sociedad que se titulará 'Ateneo de la Juventud'.

El Sr. Galdo ha sido comisionado por el ministerio de Fomento para estudiar los establecimientos de enseñanza de Bélgica y Suiza.

Telegramas de NUESTRO SERVICIO PARTICULAR: Pontevedra, 18 (8'20 m.). A las siete y media se ha dado vista a la escuadra...

Dirigense a Pontevedra directamente; luego visitarán el castillo de Mos y pernocrarán en Vigo...

Han desembarcado los reyes, siendo muy agasajados por el pueblo de Marin.

Después de almorzar partirán para el castillo de Mos.

HoY recibimos de nuestro correspondiente especial las siguientes cartas: Sagunto, 16 (mañana).

Al amanecer, despertaron atronadores estampidos, y presumiendo había fondeado la escuadra...

En el momento de esta esperaban a los reyes el ministro de Estado, el general Sánchez Bregua...

En el momento de esta esperaban a los reyes el ministro de Estado, el general Sánchez Bregua...

En el momento de esta esperaban a los reyes el ministro de Estado, el general Sánchez Bregua...

En el momento de esta esperaban a los reyes el ministro de Estado, el general Sánchez Bregua...

En el momento de esta esperaban a los reyes el ministro de Estado, el general Sánchez Bregua...

En el momento de esta esperaban a los reyes el ministro de Estado, el general Sánchez Bregua...

En el momento de esta esperaban a los reyes el ministro de Estado, el general Sánchez Bregua...

Como los buques de la armada no pueden fondear aquí a menor distancia de tierra de tres millas...

El discurso del Sr. Villar ha sido objeto de los mayores elogios...

Este me recuerda que he visto al pasar junto a la fundición y talleres de montaje del Sr. Mould un cartel con banderitas de todos los países...

Aquí he sabido que Sr. MM. salieron de la Coruña a la una de la tarde.

La navegación desde este punto a la ría...

SU ALTEZA EL DINERO.

ipal, una liebre espantada se colocó entre las patas de los caballos.

Black-Devil se asustó e hizo un cambio terrible.

El animal, disparado como una bala de cañón, había recorrido gran parte de una senda de grande extensión...

Roberto sintió una yaga inquietud. Fuera del bosque, en campo raso, podían presentarse obstáculos y temerse choques.

Los leñadores reconocieron al señor de la Tour du Roy y se apresuraron a socorrerle...

Y cuando estuvo a distancia de poder ser oído, gritó con todas sus fuerzas: ¡Interceptad el camino, hijos míos, y detenid mi caballo!

Los leñadores reconocieron al señor de la Tour du Roy y se apresuraron a socorrerle...

Y cuando estuvo a distancia de poder ser oído, gritó con todas sus fuerzas: ¡Interceptad el camino, hijos míos, y detenid mi caballo!

Los leñadores reconocieron al señor de la Tour du Roy y se apresuraron a socorrerle...

Y cuando estuvo a distancia de poder ser oído, gritó con todas sus fuerzas: ¡Interceptad el camino, hijos míos, y detenid mi caballo!

Los leñadores reconocieron al señor de la Tour du Roy y se apresuraron a socorrerle...

Y cuando estuvo a distancia de poder ser oído, gritó con todas sus fuerzas: ¡Interceptad el camino, hijos míos, y detenid mi caballo!

Los leñadores reconocieron al señor de la Tour du Roy y se apresuraron a socorrerle...

Roberto metió las espuelas a su caballo para obligarle a un último esfuerzo.

Black-Devil saltó, pero rompió con las patas una rama del árbol que interrumpía el paso.

El animal se había roto la columna vertebral y había muerto.

Los leñadores, temiendo una catástrofe, casi inevitable, corrían con todas sus fuerzas.

Cuando minutos despues llegaron al lugar del suceso, se convencieron de que el marqués acababa de lanzar su último suspiro.

¡No podía ocurrir otra cosa! ¡El golpe y la caída han sido tremendos! ¡Qué desgracia... un hombre tan valiente!

El señor de la Tour du Roy yacía sin sentido a su lado.

Los leñadores, temiendo una catástrofe, casi inevitable, corrían con todas sus fuerzas.

Cuando minutos despues llegaron al lugar del suceso, se convencieron de que el marqués acababa de lanzar su último suspiro.

¡No podía ocurrir otra cosa! ¡El golpe y la caída han sido tremendos! ¡Qué desgracia... un hombre tan valiente!

El señor de la Tour du Roy yacía sin sentido a su lado.

Los leñadores, temiendo una catástrofe, casi inevitable, corrían con todas sus fuerzas.

Cuando minutos despues llegaron al lugar del suceso, se convencieron de que el marqués acababa de lanzar su último suspiro.

¡No podía ocurrir otra cosa! ¡El golpe y la caída han sido tremendos! ¡Qué desgracia... un hombre tan valiente!

SU ALTEZA EL DINERO.

—No, su caballo ha caído sobre él.

—Eso es espantoso! ¿Se ha herido al caer mi marido? ¡Sufrir mucho! ¿Se queja?

—Desmayado! ¡Muerto quizás! ¡Oh! ¡decidme que no ha muerto!

—Eso solo podría decirlo un médico... Yo no puedo afirmarlo.

—¿Dónde está?

—A un cuarto de hora de camino de aquí, en una senda a la izquierda de la gran calle.

—Conducidme a su lado. Apresurémonos.

—He venido expresamente con ese objeto.

En este momento se incorporaron los cazadores rezagados a la marquesa.

Bastaron dos palabras para entrarles de la infanta nueva que produjo una explosión de verdadero disgusto.

Uno de los cazadores hizo subir a la grupa al leñador, con objeto de ganar tiempo y todos se lanzaron a galope en la dirección indicada.

Siete u ocho minutos se emplearon en llegar al lugar de la catástrofe.

Ante el espectáculo que se ofrecía a sus ojos, Lazarine en quien los nervios producían una sensibilidad ficticia, pareció muy conmovida.

Los aldeanos habían colocado el cuerpo del marqués junto al tronco de un árbol.

En aquella postura el cuerpo inanimado ofrecía un espectáculo más desconsolador que cuando estaba tendido en el camino.

La barba se apoyaba en el pecho como consecuencia de la ruptura de las vértebras cervicales.

Los brazos pendían sin fuerza, muertos. Seguía corriendo el hilo de sangre mezclada con espuma por la entreabierta boca.

La señora de la Tour du Roy bajó del caballo, sollozando, dió algunos vacilantes pasos y se dejó caer de rodillas cerca de su marido cuyas manos oprimió contra su pecho y cubrió de lágrimas.

—¡No ha muerto!—esclamó.—Si hubiera muerto sus manos estarían heladas, y conservan el calor de la vida... ¡le salvaremos!

Uno de los oficiales que habían asistido a la cacería, tenía algunas nociones de cirugía elemental. Desabrochó la levita, el chaleco y la camisa, apoyó su oído en el lado izquierdo del desnudo pecho y declaró que oía los latidos del corazón aunque muy débilmente.

—¿Conventría salir para el marqués?—No lo intentaré,—contestó el oficial moviendo la cabeza.—Nuestro pobre amigo acata de almorzar... y una sangría podría matarle. Lo que importa, lo esencial, es

SU ALTEZA EL DINERO.

conducirle a Orleans cuanto antes, y llamar a los médicos.

Esta opinión era prudente y resolvieron seguirla en seguida.

Un solo medio de transporte había: el carro donde habían sido llevados los víveres.

Uno de los cazadores montó a caballo y se dirigió en busca del carro.

En tanto que volvía, se hizo una angarilla con ramas, y Mr. de la Tour du Roy fue colocado sobre ella; despues, los leñadores que conducían esta triste carga, llegaron hasta la senda principal, a donde llegó pronto el carro.

Tres horas despues, los invitados que habían salido tan alegres de la ciudad al hacer el día, regresaban lentos y tristemente con la fúnebre apariencia de un cortejo de duelo, y el carro, cuyo empleo había sido tan lamentablemente cambiado, entraba en el palacio hereditario de la Tour du Roy conduciendo el cuerpo ó el cadáver del último marqués.

Durante este largo y penoso trayecto había conquistado la simpática admiración de los testigos de su dolor, de cuya sinceridad no se hubiera atrevido a dudar el mayor escéptico: tan sensible y conmovible era la expresión de aquel dolor.

La profunda ternura de una mujer joven hacía un marido tan vivo, era admirable, y todos en pello, proclamaban a la marquesa modelo de virtudes conyugales.

El cuerpo inanimado de Roberto fue conducido al primer piso y colocado en su lecho, en tanto que se avisaba a los médicos.

Llegaron inmediatamente.

Lazarine, en pie, pálida, cerca de su marido, esperaba su sentencia con visible angustia.

La trágica expresión de su admirable rostro; las lágrimas que asomaban a sus ojos enrojecidos, sus manos crispadas denunciaban los dolores de su alma.

Los médicos estuvieron unánimes en declarar que Mr. de la Tour du Roy vivía aun, pero que su estado era desesperado. El peso enorme del caballo al rodar con él, había determinado sin duda graves lesiones interiores, a las cuales se unía una congestión cerebral consecuencia de la caída.

Pusieron en practica los medios más energicos para provocar una reacción. Todo fué inútil.

Minuto por minuto iban cayendo en fuerza los latidos del corazón. La vida cesaba.

—Señora,—dijo a Lazarine el más viejo de los médicos,—salid de este cuarto, es lo suplico.

—¿Por qué?—preguntó la joven.

—Porque la catástrofe es inevitable y se aproxima.

de Arosa no ha podido ser más feliz. Una brisa fresca del Nordeste, que empujaba a las aguas por la aldea de labor, permitiendo a las escuadras largar el aparejo, con cuyo auxilio se ha navegado de un buen espacio de tiempo. A bordo de la fragata naval de combate el capitán Sr. Leon y Marin, para acompañamiento de los señores Pinta, en un velero de señales de noche. Este no es nada que desear, y desde que se ha establecido, usando el sistema Morse, los señores de la escuadra se hallan en directa comunicación, sin tener que apelar al auxilio de señales.

La fragata Almansa hizo rumbo al Ferrol para el puerto de la Coruña, y en las horas más tarde se dio orden a la Villa de Madrid de forzar sus calderas para dirigirse a Vigo y esperar allí la llegada de SS. MM.

Durante la travesía de la Coruña a Carballi se han ejecutado diferentes maniobras. SS. MM. las han presenciado desde la toldada, hallándose en esta parte del buque casi toda la comitiva. En frente de la isla de Fibora se incorporó el cañonero Pelicano, que llevaba a su bordo al comandante de marina de Vilagarcía.

SS. MM. ocupan ya el tren real; los andenes de la estación son pequeños para contener el gentío que se agolpa a saludarles; el infatigable conde de Sepúlveda dispone la salida del tren y yo cierro la puerta para tomar por salto uno de los coches para ir a la estación de las Cortes.

Santiago, 16 (tarde). El tren que ha conducido a esta antiquísima ciudad, por tantos títulos venerada, a los reyes de España, es más lujoso de lo que podía esperarse en una línea que apenas explota 50 kilómetros.

Los coches destinados para los reyes y los coches destinados para el interior. El salón de los reyes, tiene un dosel del mismo color, con dos asientos para los reyes, un concha con carmesí con el servicio completo tocado en azul.

El segundo coche es un salón abierto con elegantes columnas de hierro guarnecidas con tela botón de oro y simulando una galería. En ella han ido SS. MM. hasta Padron.

El tercer coche, destinado a las autoridades, es de color rosa, con antecala azul. La máquina está engalanada con banderines ingleses y españolas cruzadas.

A poco de salir de Carril pasa el tren por Catoira, donde se encuentran ruinas de las torres de Oeste (siglo XII).

Signe después Cureses en el que se conserva el puente romano (Pontus Cesaris), donde toma el nombre la población. Obsérvese en este punto bien patente y en buen estado de conservación una calzada romana.

A corta distancia, preséntase Padron, en donde sea dicho de paso, no ve el viajero huella alguna de la inundación que há poco tantos perjuicios causó, según se vé en las inmediaciones que ocupan el conde de Carmon que hoy ocupan frailes dominicos y la colegiata de Iria Flavia, donde, según la tradición, descansó por algún tiempo el apóstol Santiago, que está enclavada en el centro de lo que un día fué la famosa ciudad de Iria.

Viene luego Escobedo, estación que toma el nombre del santuario famoso de la villa de este nombre en cuya fachada se conserva el monograma de una S atravesada por un clavo (esclavo).

A corta distancia de la estación de Casal contempla el curioso las célebres ruinas del castillo de Altamira, incendiado, según la tradición, en la época de dona Urraca de Castilla.

Entre las estaciones de la línea sobresalió en manifestaciones de entusiasmo a los reyes la villa de Padron, en cuya estación se elevaron varios globos, se dispararon centenares de cohetes y se aclamó a los reyes viajeros.

Desde la estación a Santiago, dos danzas, vestidas a la usanza del país, ellas con cofia, dengo y manto, y ellos con pantalón corto, chaqueta de paño y montera, bailaron y festejaron a los reyes con bailes y cantares.

Presumiase aquí que SS. MM. no llegarían a la ciudad hasta la tarde; así que, muchos de los designados para recibirles, fueron sorprendidos al tener noticia de su llegada.

El cabildo mismo participaba sin duda de la misma creencia, por cuanto al llegar la comitiva a la puerta principal de la iglesia metropolitana, se encontró con la puerta de hierro cerrada y tuvo que esperar algunos instantes a que se abriera.

En la cual, como en los demás puntos antes citados, dió muestras S. M. la reina de conocer mejor que algunos que tienen fama de sabios, cuanto atesoran nuestros archivos y bibliotecas, y a quienes se debe en las joyas artísticas de más estima por su mérito y por su antigüedad.

A las siete se han retirado a Palacio sus majestades para comer con su alta servidumbre y las autoridades, y yo he dado fin a mis apuntes para ponerlos en orden y que salgan en el correo que parte a las nueve.—MENCHETA.

La animación electoral en Madrid aumenta con el calor. Están resucitadas y acordadas las candidaturas que se disputarán el triunfo en la capital de España.

Son las siguientes: Candidatura ministerial: D. José de Posada Herrera, D. Santiago de Angulo, D. Pedro Martínez Luna, Marqués de Aguilar de Campóo, D. Rafael Reix, D. Pio Bermejillo.

Candidatura liberal-conservadora: D. Antonio Cánovas del Castillo, D. Francisco Romero Robledo, D. Ramon de Campampor, D. Francisco Rodríguez Avial, D. Federico Luque, D. Gonzalo de Saavedra, marqués de Bogaraya.

Candidatura progresista-democrática: D. Manuel Ruiz Zorrilla, D. Nicolás Salmeron y Alonso, D. Eugenio Montero Rios, D. Laureano Figuerola, D. José de Echegaray, D. Eduardo Chao.

Candidatura de los gremios: D. Gabriel Rodríguez, D. José Peña Villarejo.

Los conservadores han acordado a última hora presentar la candidatura íntegra, con objeto de prevenir las contingencias a que pudiera dar lugar en perjuicio de los liberales-conservadores la candidatura de los gremios, sin que crean por eso que puedan aspirar al triunfo completo.

Han fallecido: En Cartagena, un hijo de D. Carmelo Mas; en Valencia, el dentista D. Francisco Aparici; en Sedavi, el primer teniente alcalde D. José Codofier; en Granada, D. Dolores Jimenez y Pabelo, esposa del conde Sr. Alonso Pineda; en Barcelona, D. Juan de Palan Soler, dean de aquella catedral; la niña Ana Serra y Margarita Ruiz y Casamitjana; la señora D. Dolores Nadal de Bauleans; en Zaragoza, D. Lucas Frago y Ramirez; en Reus D. José Juan Sociats; en Avila, D. Leoncio Gonzalez.

Acercá del resultado de la eleccion de interventores del distrito, de Torrelaguna, se nos asegura por persona autorizada y perfectamente conocedora del escrutinio y del mismo distrito que el Sr. Fernandez de la Hoz tiene treinta y ocho interventores con 756 firmas y el Sr. Martin Esteban 30 con 476, que dan por resultado una mayoría de 620 firmas a favor de los interventores del Sr. Fernandez de la hoz.

Esta tarde ha llegado el calor en Madrid a su más alto grado en la presente estación. A la sombra ha llegado a los 41 del centígrado. Afortunadamente, la salud pública no parece resentirse.

Mañana sábado a las seis de la tarde dará el Dr. Cerezo la segunda conferencia pública sobre ciertas enfermedades específicas en la cátedra del hospital General.

Mañana habrá en el circo de Price una escogida función de bromo, compuesta de números cómicos casi en su totalidad, y dándose por primera vez en esta temporada la parodia de una corrida de toros, dirigida por el aplaudido clown Sr. Medrano, que hará de primer espada.

Con éxito extraordinariamente lisonjero fué anoche recibida por el público la compañía de verso que ha sustituido a la de zarzuela en los Recreos Matritenses (Fuencañal, 98) habiendo sido muy aplaudida la señora Longoria y señoras Gratales y García (D. Antonia) juntamente con los demás artistas que tomaron parte en las obras. La empresa se propone dar la mayor variedad en los espectáculos, a cuyo efecto tiene en ensayo algunas obras cómicas que muy en breve se pondrán en escena.

Pasado mañana domingo pondrá el animado cuadro electoral en un acto titulado Elegido y elector, obra de actualidad.

Hemos oido asegurar a varios aficionados a la tauromaquia, que el domingo próximo habrá en la plaza de Toros una competencia, para la lidia de los toros de muerte, entre los distros andaluz Miguel Almedro y el torero andaluz Miguel Almedro de Madrid, y que son muchas las apuestas que con este motivo se están cruzando. Parece que la empresa adjudicada un obsequio, en metálico, para el que desempeñe mejor la lidia a juicio de un jurado nombrado al efecto.

ESPECTÁCULOS PARA MAÑANA. JARDIN DEL BUEN RETIRO. — 3. — En la portería. — Bocetos madrileños. — El Sr. Alarcón pinará un cuadro en cinco minutos. — Don Abdon y Don Senen.

RECREOS MATRITENSES (Fuencañal núm. 98). — 8 1/2. — Una casa de fieras. — Las citas. — Este cuarto no se alquila. — Ya pareció aquello. — Baile en todos los intermedios.

LIROO CAPPELLANES. — 8 1/2. — (A beneficio de un actor). — Como marido y como amante. — Orquesta de bandurrias y guitarras. — Las diabluras de Perico. — Pascual Bailon.

TIVOLI (En el Dos de Mayo). — 8. — Los tres torreados. — La zapata de fuego. — El alcalde torero. — Baile. TEATRO DE RECOLETOS. — 8 1/2. — Artistas para la Habana. — Las palomitas. — En el viaducto. — Los bohemios. CIRCO DE PRICE. — 9 1/2. — Primera corrida de toros de la temporada. TEOLEPIDO MANEJE Y TEATRO MECANICO. — Carreras y funciones desde las siete de la tarde.

TIRO DE GALLOS. — Todos los días de sol a sol. De pichon, juéves y domingo. Barrio de Salamanca calle de Alcantara en lo último y a la izquierda de la calle Pajaritos. ALHAMBRA. — Baile de nueve de la noche a dos de la madrugada.

BOLSA DE MADRID. VALORES PUBLICOS. Ultimos precios. DZL 18. DZL 19.

8 por 100 interior, e. 26-975. Idem fin de mes. 27-175. Id. fin próximo. 27-175. Id. prima fin mes. 27-175. Id. fin próximo. 27-175. 2 por 100 amortizable. 44-58. Pequeños. 42-89. Id. fin mes. 42-89. Id. fin próximo. 42-89. Id. prima fin mes. 42-89. Id. fin próximo. 42-89. Oblig. de ferro-carriles, c. 53-05. Id. fin mes. 53-05. Id. fin próximo. 53-05. Id. prima fin mes. 53-05. Id. fin próximo. 53-05. Id. Alar a Santander. 102-30. Bonos del Tesoro, c. 102-60. Ob. Banco y Tesoro, int. c. 102-60. Id. exterior, c. 102-60. Oblig. sobre aduanas. 102-30. Carreteras de abril. 102-30. Id. de agosto. 102-30. Id. de marzo. 102-30. Id. de julio. 102-30. Obras públicas. 102-60. Reata. Caja de Depositos. 102-30. Decia del personal. 102-30.

Edicion de la Noche de hoy 19 de Agosto. LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido esta tarde despues de cerradas las ediciones de provincias los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS: Paris, 19 (23 30 t.). Apertura de la Bolsa de hoy: El 3 por 100 interior español, 25-00. El exterior id., 26 7/8.

Washington, 19. El general Garfield ha experimentado una notable mejoría, según un nuevo parte que se acaba de publicar. Manila, 17. Llegó el vapor Leon XIII, del marqués de Campo, que en viaje extraordinario salió de Barcelona el día 15 de julio.

Berlin, 19. La prensa oficiosa sostiene la conveniencia de aumentar el próximo presupuesto de Alemania, sobre todo en el capítulo destinado a obras de defensa. Paris, 19. Según las noticias que se han recibido de los departamentos, las elecciones de diputados que se celebrarán el domingo próximo prometen ser animadimas.

Hace algunos días indicamos que el respetable hombre público D. Fernando Corradi ocuparía un asiento en el Senado. Hoy podemos confirmar la noticia, añadiendo que le proponen y le brindan con sus votos algunos de los mayores contribuyentes y muchos electores de Alicante, cuya noticia ha recibido el gobierno con gusto, puesto que jamás esquivó a los hombres que, como el señor Corradi, han ocupado un puesto digno y honroso en el Parlamento.

Nuestro correspondal de Jaen nos dice con fecha 18: «Hoy a las cuatro se ha inaugurado la línea férrea de Jaen a Espeluy. Ni un repique de campanas, ni cohetes, ni festivos, ha habido, cuando se tenían reunidos fondos de los vecinos de esta capital para ese objeto.»

Se ha concedido empleo de alférez a 21 alumnos de la academia de infantería y caballería de la isla de Cuba, y a nueve alumnos de la de Puerto-Rico.

Esta tarde se ha despedido del señor ministro de la Guerra el capitán general de Andalucía general Calleja.

Ha sido nombrado por el consejo supremo de Guerra y Marina, para representante en el consejo penitenciario, el consejero de aquel alto cuerpo, D. Francisco de Monteverde.

Ha sido concedida la gran cruz de San Hermenegildo al brigadier de ejército y ayudante de S. M. el rey D. Francisco Gamarra y Gutierrez.

Hoy ha llegado a Madrid por la línea del Norte el marqués de Casa-Irujo. No es exacto lo que afirma el Progreso y reproduce el Imparcial, respecto a que el Sr. Durán retiró su candidatura por el distrito de Coria cuando vió que había perdido las mesas.

Un nuevo incidente hay que añadir a la irregularidad descubierta en el ayuntamiento. Parece que han aparecido sustraídos varios cupones del empréstito de 1891 que debían haberse presentado al cobro de varios semestres, pero que no ha tenido lugar ni el pago ni la presentación de los mismos.

El capitán general de Madrid, señor conde de Valmaseda, se encuentra en cama alguna tanto indispuerto aunque no de cuidado.

Hoy se ha verificado en la dirección del Tesoro la subasta de letras sobre producido de loterías, habiendo sido adjudicada a los Sres. D. Rafael de la Cruz y compañía.

En la casa de Campe se han producido hoy varios incendios que fueron sofocados pronto, sin graves consecuencias.

Nuestro correspondal de la frontera de Irún, nos dice con fecha 18: «El tren de viajeros francés núm. 20 que sale a las 9:40 de la mañana, ha chocado hoy a los cuatro kilómetros de su salida de Hendaya con una máquina aislada que a su vez salió de San Juan de Luz despues de concedida la vía por la primera de las citadas estaciones.»

Entre los viajeros se encontraba el subdirector de los ferro-carriles del Norte de España, D. Fernando Poljak, en compañía de su hijo que se dirigian a Biarritz, recibiendo también algunas contusiones sin importancia.

Este siniestro en la vía única, y dadas las formalidades precisas para la circulación por la misma, se puede atribuir a una distracción inesplicable.

Los individuos de los más activos del comité electoral del Comercio y de la industria, que, como es sabido, apoya la candidatura de los Sres. Rodríguez (D. Gabriel) y Peña Villarejo, han visitado ayer y hoy a los encargados de las diferentes secciones electorales, quienes hallan tan favorable acogida en la mayoría de los electores de todos los matices políticos que, a juzgar por las impresiones que reciben, es seguro obtendrán sus patrocinados una votación que excederá a todo cálculo ó cáballa política.

Por el ministerio de la Guerra se han adoptado las resoluciones siguientes: Nombrando ayudante de campo del brigadier D. Joaquín Mola, al alférez de infantería D. Joaquín Mola y Lopez.

Concediendo pase al ejército de la isla de Cuba al teniente de infantería D. José Gomez del Rosal.

Concediendo retro provisional al teniente coronel de artillería D. José Nevot.

Concediendo licencia por enfermedad a D. Manuel Varrón Alonso.

Concediendo licencia por enfermedad a D. Manuel Varrón Alonso.

Concediendo licencia por enfermedad a D. Manuel Varrón Alonso.

arobispo de Toledo, como estaba proyectado, sino por un sacerdote en quien se han delegado las atribuciones necesarias.

Ha sido nombrado alcalde de la cárcel de Arenas de San Pedro (Avila), D. Faustino Borja.

Dice la Patria de hoy que anoche se verificó en una casa de la calle de la Cava Baja, una reunión de ministeriales que acordaron escluir de la candidatura de Madrid al Sr. Posada Herrera.

Por la dirección general de la Guardia civil se han dado las gracias a los jefes y oficiales que en el cumplimiento de su deber han auxiliado poderosamente a las autoridades civiles en la aprehension de los incendiarios.

En la semana próxima pasará al fiscal de la audiencia de este territorio el expediente de escarcelacion formulada por siete de los individuos procesados en la causa llamada de los pelardos.

Por el ministerio de la Guerra ha sido aprobada una propuesta de ascenso por antigüedad, de dos tenientes coroneles, cuatro comandantes, cuatro capitanes, ocho tenientes, ocho alféreces y cinco sargentos primeros del arma de infantería.

La empresa de la plaza de Toros de Madrid ha invitado a todos los directores de periódicos y a los revisteros taurofílos a un almuerzo campestre en el puente de Viveros con objeto de que examinen los toros que la empresa destinada para la próxima segunda temporada.

El jefe de vigilancia y seguridad, señor Perez de Rivera, ha continuado hoy girando visitas a las prevenciones del cuerpo de seguridad, enterándose del estado del armamento, correo y demás.

En la casa número 11 de la calle de Pizarro se produjo a las diez de esta mañana un incendio que fué sofocado a la hora proximamente sin consecuencias de consideracion.

La habitación es de la pertenencia de un sacerdote que se halla ausente de Madrid.

También ha entendido dicha autoridad, a las cuatro de esta tarde, otro robo efectuado en la casa número 5 de la calle de San José.

De ninguno de estos robos se sabe quien ó quienes han sido los autores.

El paciente fué curado en la casa de socorro del distrito de la grave herida, que se causó en la cabeza al tropezar con un madero.

El telégrafo ha comunicado esta tarde dos sensibles noticias.

A la hora en que escribimos estas líneas habrá desaparecido el pueblo de Ataquinés (Valadolid), a causa de un violento incendio.

El gobierno ha remitido inmediatamente fondos para que se atiendan a las primeras necesidades de los vecinos que habrán quedado sin casa ni hogar.

El gobernador de Valladolid ha salido con fuerzas de la guardia civil para Ataquinés, donde el voraz elemento amenazaba destruir por completo el pueblo.

Hoy recibimos el siguiente comunicado que nos apresuramos a insertar en esta prueba de imparcialidad.

